



顾勤华校长背学生上楼。 通讯员供图

匿名家长 给教育局写信 只因这件事让他们全家 “万分过意不去”

10月31日,海曙区教育局收到了一封匿名信,拆信细看,一位好校长的形象跃然纸上。

来信署名“海外五江口203班学生家长”,没有留下联系方式。这位家长在信中说:“我是海曙外国语学校五江

口校区203班一名普通学生的家长,我的孩子前段时间不慎摔倒致左小腿骨折,在家休养一段时间后,复查各项指标良好。为了让他跟上学校的教学进度,我们决定背着孩子上学。我和爱人工作地点离学校比较远,上下班时间和

上下学时间不一致,背孩子上学的重担落在了奶奶身上。”

“奶奶第一天背他上学,我的心里也是忐忑不已,时刻记挂着祖孙俩。收到学校的入学通知短信,我第一时间拨通了奶奶的电话。电话那头,奶奶激动地告诉我,孩子是一位瘦瘦的男老师背上楼的,老师特别热情而且非常亲切。她正准备背孩子上楼梯的时候,老师恰巧经过,看到孩子比较壮硕,执意要帮她把孩子背上楼,还一边跟奶奶聊着天,一边用温暖的话语鼓励孩子,一路气喘吁吁地背上了三楼,背进了教室。奶奶忙着帮孩子整理书包、调整座位,等转过身,老师早已离开。奶奶问了孩子才得知,这位老师竟是校长顾勤华!”

让这位家长感动不已的是,“接下来的第二天、第三天、第四天……顾校长每天早上等在校门口,远远看到奶奶和孩子,就迎上去,帮忙拿书包、推轮椅,还坚

持把孩子背上楼,让我们全家人万分过意不去,心中有说不出的感激。”

这位家长还说,每天早晨送孩子上学,都能看到顾校长站在学校拐角处迎接孩子们。“这段时间,孩子脚受伤,承蒙班主任徐老师和各科任课老师的关心和远程指导,也多亏了孩子的同学们帮着来回带作业,推着孩子上厕所,帮孩子倒水……所有助人为乐的温暖瞬间,都是孩子的珍贵财富。接下去,我和爱人会抽空背孩子上学……请顾校长放心,让我们共同为孩子度过这段难熬却难忘的特殊日子而努力!”

看着这封暖暖的信,昨天,记者联系了海曙外国语学校,但学校方面婉拒了采访,也不愿提供学生家长的联系电话。校长顾勤华回复:“这么点小事,不值得宣扬,有更多的老师在关心学生,比我做得更好。谢谢!”

记者 俞素梅 通讯员 李晨

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

当期全国唯一 宁波购彩者喜中7星彩523万元

10月28日晚,体彩7星彩第22123期开奖,当期全国唯一1注7星彩一等奖花落位于宁波市江北区人民路368号的3302016021体彩实体店,代销者张先生又激动了一把,在得知中奖喜讯后,他马上在朋友圈进行了分享。

据悉,中奖实体店开业近18年,曾6次中出8注大乐透一等奖、100多注大乐透二等奖,中奖奖金累计超过1亿元。店里的一面墙上挂满了大大小小的中奖贺

牌及各种荣誉奖牌。值得一提的是,今年6月,张先生还被评为浙江省“体彩追梦人”。

张先生说,自己的这家店刚刚完成乐透主题店升级,就中出大奖,他觉得既巧合又幸运。他开心地和工作人员分享了中奖故事,自豪地说这个大奖也有自己的一份“功劳”。

原来,此次中奖的幸运儿老张是店里的老客户,平时喜欢购买大乐透和7星

彩。当天是7星彩开奖日,老张研究了一下走势图,决定用定位复式法投注,经过仔细斟酌,他很果断地定下了前六位号码,但对最后一位号码犹豫不决,迟迟未定。拿不定主意的老张询问了张先生的意见,张先生结合最近的开奖号码走势以及自己的想法,表示自己最看好的是“12”,老张听从了建议,最后一位敲定“12”。

当晚,7星彩开出号码“1 4 6 4 9

8 + 12”,老张一举揽获一等奖1注、三等奖22注及其他奖级若干,总奖金达523万余元。在张先生和老张的“完美合作”下,当期全国唯一1注,也是张先生店里的第1注7星彩一等奖就这样诞生了。

当被问及店里中出过这么多大奖有何感想时,张先生坦言,他盼望着店里能早日中出第7次大乐透一等奖,为购彩者带去源源不断的好运和惊喜。

数币赋能 激发活力 ——数字人民币走进宁波体彩市场

10月10日,浙江体彩与中国建设银行浙江分行的合作项目“数币浙里行,体彩助共富”正式启动,开创了“体彩+数币”的全新模式。

作为数字人民币第三批试点城市,宁波体彩积极响应,广泛宣传,鼓励引导全市各体彩实体店使用数字人民币进行购彩交易,广大购彩者均可在有数币消费标志的体彩实体店体验数币支付。数字人民币逐渐走入宁波体彩市场,开启了宁波体彩数币市场应用的新篇章。

截至10月27日,宁波全市已有1239家体彩实体店支持数字人民币支付,涵盖传统实体店以及拥有传统终端的行业渠道、商综店等,总交易金额已达153万余元。此外,宁波体彩的工作人员也深入一线,下沉到各实体店进行一对一指导,现场为广大代销者、销售员以及购彩者讲解如何使用数字人民币。

“买了15元大乐透,红包抵扣了10.88元,只花了4.12元,这个活动真不错,希望以后能有更多这样的活动。”购彩者李先生

对着中心的工作人员说道。浙江体彩推出的“数币浙里行,体彩助共富”主题活动深受广大购彩者欢迎,10月10日至12月18日活动期间,开通建行数字人民币个人钱包的客户,可通过微信扫描活动二维码,领取随机消费红包,红包领取后,还有一次抽取最高1088.88元消费红包的机会,红包可用于购买各类体育彩票。

“数字人民币不仅让购彩者多了一种支付渠道,也让我们得到了实实在在的优惠,用数字人民币向终端机充值,不用手续费,而且操作还简单方便,之前我们用支付宝、微信充值都需要手续费。”3302019506实体店的代销者陈先生说道。

“体彩+数币”的创新模式,打造了数字人民币在体育+公益领域的示范样板。数字人民币支付,不仅高效便捷,稳定安全,能够进一步满足广大群众多样化的支付需求,也能充分赋能体彩实体店,确保代销者和购彩者的资金安全,还为宁波体彩数字化建设注入了新的动力,有效提升了实体店的服务质量和购彩者的购彩体验。

复式+追加 宁波购彩者喜中大乐透56万元

10月27日,宁波市鄞州区中河街道钱湖北路878号的3302019720体彩实体店热闹非凡,一大早,代销者谢女士就在店门口挂起了横幅,贴上了喜报,忙得不亦乐乎。原来,是有购彩者在体彩大乐透第22122期中中得了二等奖,收获奖金56万余元。

谢女士介绍,中奖者于先生和她是老乡,也是店里的老客户,已经有五六年的购彩经验了,平时喜欢研究大乐透,尤其喜欢小复式追加的投注方式,因为复式投注能提高中奖概率,追加投注含金量也更高。

于先生本人则说,这一次选号,前区号码他很果断地就选好了,后区一直在“06”跟“07”两个号码之间犹豫,最终选择了“07”,一念之差,与一等奖失之交臂,虽然有些可惜,但能收获56万大奖,还是非常开心。

于先生说,这么多年下来,买彩票早已成为了一种习惯,购买体彩既能随手做公益,又能给自己买份希望,收获乐趣的同时,还能奉献爱心,十分有意义。于先生表示,今后还会继续支持中国体育彩票,为公益事业出一份力。

